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Srpska triatlonska unija

Naslov: Triatlonci pančevačkog Tamiša "razbijaju" - 21 takmičar, 16 medalja
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Viber U nedelju 16. juna 2019. održana je još jedna u nizu trka za takmičenje u kupu Srpske Triatlonske
Unije. Domaćin i organizator ove trke bio je TK Dynamic iz Novog Sada. U predivnom ambijentu Bačkog
Novog Sela, na obali Dunava preko 90 triatlonaca je savladavalo distance sprint triatlona - 0.75km
plivanja, 20km bajka i 5km trčanja u nimalo lakim uslovima paklene vrućine. U vreme starta trke, u 14
časova, temperatura je bilo visoko iznad tridesetog podeljka. TK Tamiš je i na ovoj trci nastupio sa
mnogobrojnom ekipom. Učinak je bio fascinantan, 21 takmičar - 16 medalja različitog sjaja. I ovog puta
najuspešnija je bilajuniorka Anja Davidović koja je pored pobede u svojoj konkurenciji bila i najuspešnija
ženska takmičarka u apsolutnoj konkurenciji. Pored nje medalje su osvojili: - Milica Zarić zlato, starije
pionirke - Aleksa Kežić zlato, mlađi kadeti - Nikola Galović zlato, stariji kadeti - Filip Rudaković zlato , AG
2 takmičari od 30 do 40 godina i bronza mušksrci apsolutno - Marjan Lukić zlato, AG 3 takmičari od 41
do 50 godina - Vladimir Kokanov srebro, juniori - Vojin Davidović srebro, mlađi kadeti - Mila Antić srebro.
starije kadetkinje - Ognjen Perišić bronza, juniori - Iva Božičković bronza, mlađe kadetkinje - Petar Savić
bronza, mlađi pioniri - Stefan Birka bronza, mlađi kadeti - Bogdan Nedeljković bronza, AG 1 takmičari od
24 do 30 godina Sezona trka se nastavlja 30. juna trkom prvenstva Srbije u akvatlonu a domaćin i
organizator trke je naš klub i naš grad.
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Atletika
Triatlon: Anja Davidović u pobedničkom ritmu u trci STU Kupa
Autor: Goran Mihajlov
Napisano u kategoriji Atletika , jun 19th, 2019
U nedelju, 16.juna 2019.godine održana je još jedna u nizu trka za takmičenje u Kupu Srpske Triatlonske
Unije. Domaćin i organizator ove trke bio je TK "Dynamic" iz Novog Sada.
U predivnom ambijentu Bačkog Novog Sela, na obali Dunava preko 90 triatlonaca je savladavalo distance
sprint triatlona - 0.75km plivanja, 20km bajka i 5km trčanja u nimalo lakim uslovima paklene vrućine. U
vreme starta trke, u 14 časova, temperatura je bilo visoko iznad tridesetog podeljka.
TK "Tamiš" je i na ovoj trci nastupio sa mnogobrojnom ekipom. Učinak je bio fascinantan, 21 takmičar -
16 medalja različitog sjaja. I ovog puta najuspešnija je bila naša juniorka Anja Davidović, koja je pored
pobede u svojoj konkurenciji bila i najuspešnija ženska takmičarka u apsolutnoj konkurenciji. Pored nje
medalje su još osvojili:
- Milica Zarić zlato, starije pionirke
- Aleksa Kežić zlato, mlađi kadeti
- Nikola Galović zlato, stariji kadeti
- Filip Rudaković zlato , AG 2 takmičari od 30 do 40 godina i bronza mušksrci apsolutno
- Marjan Lukić zlato, AG 3 takmičari od 41 do 50 godina
- Vladimir Kokanov srebro, juniori
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